Эксплутационные инструкции электрической монтажной пилы «Makita» 2414NB

I. Замена или установка отрезного круга (рис. № 1 и 2).

Всегда необходимо удостовериться, что машина отключена и вилка изъята из розетки перед удалением или постановкой отрезного круга.

Чтобы удалить отрезной круг, поднимите затянутые приспособления (направляющую). Нажмите на замок вала так, чтобы отрезной круг не мог вращаться и используйте торцевой ключ, чтобы ослабить болт с шестигранной головкой, поворачивая его против часовой стрелки. Затем удалить болт, внешний фланец и отрезной круг.

Примечание: не разбирайте и не снимайте внутреннего фланца, кольца и О-образного кольца. Для того, чтобы установить отрезной круг, проводите процедуру его удаления в обратном порядке.

*Правила техники безопасности:

*Убедитесь, что закрутили болт надежно.

Недостаточное закрепление болта может привести к серьезной травме. Используйте торцевой ключ, чтобы убедиться, то болт затянут надежно.

*Всегда используйте только те наружный и внутренний фланцы, которые предназначены для этой машины.

*Всегда опускайте защитную направляющую после замены отрезного диска.

II. Противоискровое защитное устройство (рис.3).

Противоискровое защитное устройство (устанавливается только на предприятии-изготовителе) и его нижняя кромка соприкасается с основанием. Поскольку при эксплуатации машины возникает множество летящих во все стороны искр, нужно, ослабив винт, поставить защитное устройство в положение, при котором оно поглотит максимальное число искр.

III. Стопорная пластина (рис. 4).

Стопорная пластина препятствует контакту отрезного круга с верстаком или поверхностью пола. Когда происходит установка нового отрезного круга, стопорную пластину требуется установить в положение «А». Когда износ отрезного круга достигнет состояния, при котором нижняя часть рабочей детали будет оставаться не разрезанной, стопорную пластину нужно установить в положение «В», чтобы увеличить глубину реза для нивелировки изношенности отрезного круга.

IV. Интервал между тисками и направляющей пластиной 

(рис. 5 и 6).

Интервал между тисками и направляющей пластиной равен 170 мм.

Если Ваша работа требует больших интервалов, установите требующийся Вам, следую нижеследующим рекомендациям:

Удалить два болта с направляющей пластины и переместить ее так, как показано на рис. 6, после чего вновь закрепить болтами. Установка возможна в следующих интервалах:35-205 мм и 70-240 мм

* Предупреждение по технике безопасности:

Помните, что узкие детали могут не могут быть надежно защищены при использовании двух более широких интервалов.

V. Установка требуемого угла резания (рис. 7).

Чтобы изменить угол резания, ослабьте два болта на направляющей пластине. Передвиньте и установите направляющую пластину на необходимый Вам угол от 0 градусов до 45 градусов, после чего надежно затените болты.

*Предупреждение по технике безопасности:

Никогда не выполняйте прямых надрезов под углом 45 градусов при установке направляющей пластины в интервалах 35-205 мм или 70-240 мм.

VI. Закрепление деталей для обработки.

Поворачивая ручку тисков против часовой стрелки, повернуть затем гайку на тисках налево, чтобы освободить тиски на валу и иметь возможность передвигать их. Для того, чтобы зажать заготовки, нужно нажимать на рукоять тисков, пока пластины тисков не соприкоснуться с заготовкой. После этого требуется  закрутить гайку тисков вправо, а потом повернуть рукоятку тисков по часовой стрелке, чтобы надежно закрепить заготовку ( рис. 8).

*Правило техники безопасности.

Всегда заворачивайте при установке (или креплении) заготовок гайку на тисках вправо до отказа. Если этого не выполнять, то закрепление заготовок будет недостаточно надежным, что может привести к произвольному самовыбросу заготовки или выходу из строя отрезного круга.

При работе отрезным кругом  под значительным углом откоса нужно использовать блок распорку из стойких негорючих материалов позади заготовки как показано на рисунке 9.

Вы имеете возможность более эффективно использовать изношенный отрезной круг, если будете использовать для отрезания заготовки среднюю точку на периферии отрезного круга.

Когда происходит отрезание под углом заготовки свыше 65 мм, прикладывайте в качестве прокладки к направляющей пластине прямой кусок дерева свыше 190 мм длинной 45 мм шириной, как показано на рисунке 10. Прикрепляйте прокладку винтами через отверстия в направляющей пластине. При использовании блока прокладок, которые будут слегка уже размера заготовки, как этот показано на рисунке 11, следует учесть, что Вы не можете использовать площадь отрезного круга экономично.

Длинные заготовки должны поддерживаться обязательно блоками из невоспламеняющегося  негорючего материала с каждой стороны, чтобы создать общий уровень с верхом основания (рис. 12).

VII. Включение (рис.13).

*Предупреждение техники безопасности.

Перед тем, как вставить вилку в розетку, всегда убедитесь, что пусковое устройство действует и может быть возвращено   в отключенное положение. Для предотвращения случайного пуска используйте отжимную кнопку; чтобы включить машину нажимайте ее одновременно  с пусковым устройством. Для остановки освободите пусковое устройство.

VIII. Эксплуатация.

Крепко держите машину за рукоятку. После включения дайте отрезному кругу набрать полную скорость. После касания отрезным кругом заготовки постепенным нажимом на рукоятку выполняйте операцию резания. После ее окончания отключите машину и дождитесь полной остановки вращения отрезного круга перед тем, как вернуть рукоятку в прежнее поднятое положение.

*Предупреждение техники безопасности.

Верное усилие при давлении на рукоятку во время процесса резки может быть определено по количеству искр в процессе резки. При правильном давлении на рукоятку количество вылетающих искр будет максимальным. Не нужно прилагать к рукоятке избыточного давления -это приведет к снижению эффективности самой операции резки, преждевременному износу отрезного круга, а возможно – и к повреждению его  и разрушению рабочей заготовки.

IX. Мощность и возможности резки.

Максимум возможностей резки меняется в зависимости от угла, под которым ведется резка, и формы заготовки. На машине могут применяться отрезные круги до диаметра 355 мм включительно.

Форма заготовки

Угол резки
диаметр
квадратный
прямоугольный
профильный

90 градусов
115 мм
119 мм
70х23 мм

115х130 мм

102х194 мм
137 мм

45 градусов
115 мм
106 мм
115х103 мм
100 мм

Переноска машины (рис. 14).

Установите головку машины в такое положение, чтобы Вы могли закрепить цепочку на крючке рукоятки.

X. Обслуживание и уход.

*Внимание! Всегда убедитесь сначала, что машина включена и вилка ее электрошнура вынута из розетки, а только потом производите любые работы над машиной.

Замена угольных щеток (рис.15 и 16).

Замените угольные щетки, когда они износятся до предельного знака. Обе угольные щетки должны заменяться одновременно.

Чтобы обслуживание было надежным, безопасным и эффективным проводите ремонт, настройку только в сервисном центре фирмы «MAKITA».

XI. Гарантийные обязательства.

Изделия фирмы «MAKITA» обеспечиваются гарантией согласно законодательствам стран, на территории которых осуществляются продажи. Поломки связанные с положенным по временным срокам износом, перегрузкой, неправильным обращением, использованием несоответствующего расходного материала исключаются из гарантийного обслуживания. При направлении в гарантийный ремонт, пожалуйста, проверьте, чтобы машина была в собранном виде, с сохраненными пломбами, с приложенным к ней документом (гарантийным талоном) от дилеров сервисного центра фирмы «MAKITA».

XIII. Деталировка.

1. Защитная направляющая

2. Замок вала

3. Торцевой ключ

4. Отрезной круг

5. Внутренний фланец

6. О-образное кольцо

7. Шпиндель

8. Кольцо

9. Внешний фланец

10. Болт

11. Винт

12. Пртивоискровое устройство

13. Стопорная пластина

14. Направляющая пластина

15. Болт

16. Пластина тисков

17. Гайка тисков

18. Рукоятка

19. Блок прокладок

20. Прямой кусок дерева (прокладка)

21. более 190 мм шириной

22. более 45 мм шириной

23. более 65 мм шириной

24. Диаметр заготовки

25. Блок прокладок

26. Тиски

27. Ширина блока прокладок

28. Блоки

29. Триггер включения

30. Кнопка с фиксатором

31. Предельная отметка

32. Привод ходового винта

33. Колпак держателя щеток.

XIV. Спецификации.

Модель – 2414 NB
Диаметр отрезного круга –355 мм

Диаметр посадочного гнезда – 25,4 мм

Скорость без нагрузки – 3800 оборотов/мин

Размеры – 500х280х600 мм

Чистый вес – 17,8 кг

XIV. Источник энергии.

Машину разрешается подключать  к источнику питания такого же напряжения, как указано на ярлыке маркировки; данную машину разрешается подключать только к однофазному источнику переменного тока, она имеет двойную изоляцию соответствующую европейским стандартам; также, могут применяться и без заземления.

XV. Дополнительные правила безопасности:

1. Используйте защиту ушных раковин при длительном периоде эксплуатации.

2. Используйте отрезные круги только тех  образцов, у которых допуски при максимальной скорости, по крайней мере, такие же как и холостая (без нагрузки) скорость, указанная на ярлыке маркировки. Используйте для работы только  круги усиленные стекловолокном.

3. Перед работой проверяйте отрезной круг на предмет отсутствия на нем каких-либо трещин, дефектов. Поврежденный круг немедленно заменяйте.

4. Обращайтесь с механизмами , используемыми при резке бережно.

5. Используйте для работы только такие фланцы, которые применяются на данной машине.

6. Действуйте осторожно, чтобы не повредить  шпиндель, фланцы ( особенно поверхность установки) или болты.

7. Сохраняйте направляющую на месте и в рабочем порядке.

8. Крепко удерживайте рукоятку.

9. До начала движения убирайте руки с вращающихся частей.

10. Перед тем как включить машину, убедитесь, что отрезной круг не находиться в контакте с заготовкой.

11. Перед тем, как направлять машину на заготовку, позвольте ей работать несколько минут на холостом ходу. Следите, не появились ли колебания или избыточные вибрации, которые могут быть вызваны плохой постановкой или неверным балансом отрезного круга.

12. Не упускайте из виду направления падения искр – они могут стать причиной возгорания воспламеняющихся веществ и материалов, удалите их из зоны в которую возможно попадание искр. Имейте рядом в наличии снаряженный огнетушитель.

13. Используйте в работе только режущую кромку отрезного круга. Никогда не пользуйтесь ее боковой поверхностью.

14.  Если во время работы отрезной круг останавливается, производит шум или начинает вибрировать, немедленно выключите машину.

15. Всегда отключайте и ждите полной остановки отрезного круга перед тем, как удалить заготовку, переставит тиски, изменить угол резки или наклон отрезного круга.

16. Не прикасайтесь к заготовке сразу же после работы - она будет очень горячей и может вызвать ожог Вашей кожи.

17. Храните отрезной круг в сухом состоянии и помещении.

Сохраняйте эти инструкции.
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